



比人工快几倍的“超级柜台”现身银行，市民担忧安全——

“别人拿了我的身份证，也能开卡吗”

“原来办一笔业务需要20分钟左右，还不包括取号排队的时间，现在在‘超级柜台’办理银行卡开卡业务4分钟就能搞定。”昨天，在农行办理业务的市民左女士说，现在申购理财产品和基金她都是通过“超级柜台”操作的。

近日，农行宁波市分行推出的“超级柜台”服务，为甬城市民办理银行业务带来了与众不同的快速体验。那么，这是一个什么样的智能化业务柜台？市民自助办理开卡、理财产品申购、电子银行签约等是否存在风险？对此，记者进行了相关采访。

记者 王婧



市民在农行“超级柜台”办理业务。记者 王增芳 摄

有哪些功能 原来办卡20分钟，现在仅4分钟

日前，记者来到农行宁波市分行营业部，现场体验了“超级柜台”服务。“超级柜台”看起来比一般的ATM机大一个号，而且比ATM机功能多，有两个智能电子显示屏，还有二代身份证识别区和网络U盾插口等。

记者将身份证放在身份证识别区，自主发起业务申请，系

统核实个人信息，后台确认成功后，会打印出综合业务受理书，办卡人只需签一次名，再将受理书回传即可，整个过程只需4分钟。

据该行的一位大堂经理介绍，在人工柜面上开卡，客户光是办理开卡签约的话，银行柜员就需要多达18个步骤处理，客户需要签3份协议、签

名8次、回单3份，如此下来要20分钟左右，还不包括排队等候的时间；而通过“超级柜台”办理，客户免填单，只需要签名1次和回单1份，零传票、零复印和零盖章，4分钟左右就可办结。

该大堂经理表示，“超级柜台”是农业银行自主研发的一种银行综合服务自助

设备，相当于一位银行柜员，除了现金业务外，已覆盖个人开卡、电子银行签约、账户挂失、密码重置、个人结算汇、理财签约购买等8类52项产品，办理速度是人工办理的6到7倍。目前宁波只有3台“超级柜台”，2015年将全面在各大网点铺设。

安全性如何 “超级柜台”后面有工作人员监控

在采访中，也有市民对“超级柜台”的安全性心存疑虑，“没有工作人员审核把关，别人是否拿着我的身份证也可以开卡？”在一家农行网点内，一位客户打算挂失账户，在大堂经理的引导下，用探究的目光看着“超级柜台”，却不敢办理业务。

“并不是没有人审核，如果客户办理的是需要审核的

业务，会自动转到人工办理，也就是说‘超级柜台’后面是有工作人员的，工作人员会现场以及通过摄像头对客户进行人像识别。”上述大堂经理说，“超级柜台”在风险防范上主要通过“技控”加“人控”（现场、后台双人核实）方式来核实客户的真实身份，不允许代办开卡及签约业务。

而从技术层面上来说，“超级柜台”已申请技术专利，通过硬件设备的集成和软件系统整合，采取“大堂现场引导、客户自主办理、后台专业审核”的新型智能化业务处理模式，实现绝大部分个人客户非现金业务的快速处理，推行网点“轻型”化。

金融业内人士表示，随着互联网金融的兴起和社会

消费主体的变化，银行网点的主要功能也从金融产品交付场所逐渐转变为综合性的销售和服务平台，银行服务越来越智能并注重“用户体验”。

各家银行的竞争重点也不再只是粗放的产品竞争，而是越来越放到细分服务这个环节上，谁的服务好，谁就能赢得客户。



诸葛八卦村旅游有特惠啦

各位宁波市民，运通旅游联合诸葛八卦村共同邀请大家试玩啦。

八卦村是全国诸葛亮后裔最大的聚居地，这里山呈环抱之势，水谋阴阳之合；是一个神秘的村庄，村有八卦之玄；村中建筑格局按“八阵图”样式布列，且保存了大量明清古民居，被世人誉为“华夏一谜”，大家有时间不妨前往一探。

另外我们还特别安排了东阳国际木雕城，可以欣赏到国内最大的木

制工艺品和木雕家具，领略东阳木雕的魅力。

发团时间：

1月24日、1月31日

价格：128元/人

运通旅游报名热线：

87651111

报名地址：海曙区

新典路536号新海蓝钻8楼

关注微信公众号：

浙江运通旅游

QQ群：

116159829

运通我去游网：

www.57676.com

■股市点评

有短线变盘信号应降低仓位

昨天两市大盘震荡整理为主，后市大盘一度震荡回落50个点，尾市在“两桶油”的大幅拉升下，指数回升60个点，最终收于3373点，两市总成交6826亿元，比前两日明显萎缩。尾市中石油和中石化的异动似有主力刻意“做盘”的痕迹（当日中石油对指数贡献15个点，中石化贡献2个点），对大盘的作用祸福难定，值得留意和进一步观察其后期走势对大盘的影响。

技术角度，现在大盘和权重蓝筹股板块大多出现5浪形态，在该形态被否定前，短期风

险始终存在，需要提前防范。中石油、中石化昨天尾市的拉升，正好拉出一个清晰的上升5浪，鉴于H股中石油基本在底部蛰伏不动，且H股与A股比价，折价了近一半，A股中石油如此强悍的表现显得有些不协调，似已成为主力控盘的工具。

操作上，炒高蓝筹股采取持有而不追高的策略不变，超跌个股耐心等待反弹的机会，不盲目杀跌，此处仓位不宜过重，若市场出现短线变盘信号，应果断降低仓位。

民族证券宁波营业部
本文仅供参考

手机下单就有人免费上门取脏衣服

O2O洗衣模式现身宁波

免费上门来取脏衣服

家住小城花园的李欣就是这种新型洗衣模式的忠实客户。

采访中，李欣告诉记者，只需要在微信当中关注一个公众号，洗衣店的工作人员在接到客户下单之后，会上门取走要洗的衣物，洗完之后再送回来。她在记者面前熟练地点开该洗衣店的公众号，并在里面完成了下单，整个过程不到1分钟，十分方便。

在这个公众号里，有一份洗衣价目表，该价目表共涉及四个大类63种产品，其中短风衣的清洗原价为30元，6折后为18元。而羊毛长大衣的清洗原价为45元，6折之后为27元。此外，该店还提供皮衣、皮草、鞋子的清洗以及保养，价格几十元到几百元。

记者 朱麟华

钱不等。

李欣告诉记者，这个价格比起外面一些大的干洗店便宜一些。

月营业额达五六万元

记者从鄞州中心区一家O2O式的洗衣店了解到，该店成立1年不到，目前已经开了3家分店，员工数近30人。为了避免在送取衣物的时候有不必要的麻烦，该店还特意成立了一支由七八个人组成的物流团队。

该店负责人告诉记者，目前每天已经有100多件的衣服送洗，一个月的量也已经达到了3000多件，月营业额已经上升到了五六万元。

冲击小型洗衣店

O2O干洗店的出现，对传统市场造成哪些影响？

一些小型的“夫妻店”的店主感到“压力山大”。

一位在江东从事干洗行业20多年的程武师傅告诉记者，洗衣行业纠纷多，主要是准入门槛较低，只要有一个小店面，一台干洗衣机，一两个人就可以开张；但对于各类衣服清洗的标准，操作工却知道得并不多。加上操作工的水平参差不齐，或不少店家用清水洗冒充干洗，结果造成衣物的损坏。而O2O式洗衣，是要做口碑的，毕竟有评价体系；另外一个原因，在忙碌的生活工作中，很少会有人三天两头送衣服过来洗，但是O2O的模式一推出，加上“免费上门取货”，拉走了很多客户资源。

“这是一个好事，将会改变服务质量，没有质量的店，只会被淘汰，难以再混下去。”一位拥有两家洗衣店的业内人士说。

■简讯

○1月5日，宁波三合铜材在宁波大宗商品交易所的电商平台上，对来自澳大利亚蒙特艾莎矿业的“ISA”牌阴极铜提交了25吨的买入交收申请。30分钟后，该企业凭借电子提货单从宁波镇海的国储仓库顺利提货，标志着甬商所进口铜电商直销实现“零”突破。

据悉，随着宁波周边及江浙沪地区铜的生产、加工和贸易企业入驻甬商所，宁波作为阴极铜聚集地的雏形初步显现。2014年甬商所全年阴极铜交易额达1248亿元，交收量突破7.55万吨，交收金额31.63亿元。

记者 余婧婧 通讯员 陈瑾

○记者昨日获悉，“新疆名优特农副产品巡回大巴扎”即将首次登陆宁波，将于1月10日至17日在宁波大剧院外广场举行。参展产品包含新疆特色农产品、林果产品、畜牧水产品、民族工艺品、和田玉以及特色烧烤及民族小吃。所有产品都是原产地直供，价格也比较亲民。展出时间在早上九点到下午五点半。

记者 孙美星